1) При 25С ЭДС реакции Cd(т)+PbCl2(aq)=CdCl2(aq)+Pb(т) равна 0,1880 В, температурный коэффициент d E/d T= -0.48 Мв/К. Вычислить изменение термодинамических функций дельта G, дельта Н, дельта S.
2) По следующим ниже данным определить коэффициенты уравнения Аррениуса для реакции второго порядка 2HI=H2+I2,графическим методом. Вычислить константу скорости при 374С и концентрацию иодида водорода через 68 минут после начала реакции при этой температуре(начальная концентрация йодида водорода равна 2,58 моль/л)
	T,К
	556
	629
	666
	700
	716
	781

	k ,л моль-1 с-1
	3,52*10^-7
	3.02*10^-5
	2.19*10^-4
	1.16*10^-3
	2.50*10^-3
	3.95*10^-2


